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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du Meyrin CTT 
le 10.06.2025 
 
Présents :  36 personnes ont signé la liste des présences 
Autorités :   4 personnes représentants la Commune de Meyrin et le Cartel 
Excusés :     9 personnes se sont excusées 

 
Ø La Présidente Joan HELFER déclare à 18h03 l’assemblée générale du Meyrin CTT ouverte et, en 

préambule, elle annonce qu’un scrutateur Alan LUMLEY est chargé de faire circuler la liste des 
présences pour signatures et aura également la tâche de contrôler les votes pour l’élection du 
Comité et pour l’augmentation des cotisations. 
De plus, un modérateur a été désigné, Carsten NEUBAUER, pour présenter l’ordre du jour, suivre 
son bon déroulement et annoncer les quelques règles à respecter pour la bonne marche de notre 
assemblée. 

Ø Les représentants et représentantes des autorités présentes sont : 
M. Laurent TREMBLET, Maire de la commune de Meyrin 
M. Fransisco SANCHEZ, Président du Conseil Municipal 
Mme Danièle DEMMOU, Présidente du Cartel des associations meyrinoises 
Mme Claudine MURCIANO, membre du Conseil Municipal 
 
Déroulé de l’assemblée point par point selon l’ordre du jour établi dans la convocation 
 
Point 1 – Liste des présences (en circulation par Alan LUMLEY) 
               (voir fichier joint en annexe) 
               36 personnes ont signés la liste des présences 
                 9 personnes se sont excusées 
 
Point 2 – On passe directement par-dessus la lecture du Procès-verbal de l’AG précédente, les 
copies étant à disposition sur les tables pour ceux que cela intéresse. 
 
Point 3 – Rapports 
 

3 a) et 3 b) Rapports de la Présidente et responsable technique 
 
Cette saison encore j’ai assumé cette double fonction, mais dès le début de la prochaine saison 
2025-2026 de nouveaux responsables seront nommés pour chacune des fonctions devant être 
renouvelées. 
La saison 2024-2025 a été une année partiellement difficile je dis bien, partiellement, avec des 
déceptions et des satisfactions. 
Notre LNA bien que s’étant bien battue a rencontré des équipes adverses très fortes. 
Le niveau en Suisse est de plus en plus élevé ceci résulte principalement de la présence de joueurs 
étrangers de haut niveau auxquels les clubs suisses font appel… 
Notre LNA en fin de saison a été reléguée en LNB.  
Pour des raisons financières le comité a dû prendre la décision de retirer notre équipe de LNB et de 
se consacrer davantage à la jeunesse, ayant en vue un retour en LNA avec de nouveaux joueurs 
formés au club. 
Il ne nous reste donc plus qu’une équipe de LNC pour 2025-2026 et nous comptons beaucoup sur 
elle pour voir encore de beaux matchs et stimuler nos jeunes joueurs. Notre équipe a terminé 3ème 
dans son groupe. 
 
Au tournoi national des non licenciés par équipe « le Swiss junior Challenge » les jeunes Raween et 
Esdras ont obtenu la 3ème place. Félicitations à eux…. 
Quant au championnat genevois un peu de déception, mais j’ai confiance pour la saison prochaine 
il devrait y avoir de meilleurs résultats. Jeunes et adultes s’entrainent avec beaucoup de motivation 
afin de progresser. 
 
Nenad STEVANOVIC nous a informé d’une présence très importante de jeunes au cours du lundi 
pour les non licenciés, surtout les 12-14 ans. Un très bon signe que les jeunes reviennent au club 
peu à peu. 
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Barna LORINCZ a précisé aussi le succès du cours de Baby-ping que j’avais mis en place il y a 3 
ans et qui continue d’être très fréquenté. 
 
A signaler aussi les accords que j’ai passés avec le GIAP pour des entrainements au club des 
jeunes des écoles meyrinoises. Actuellement 7 écoles ont participé. 
J’ai pu aussi approcher les jeunes de la Maison Vaudagne, grâce à un joueur membre de mon 
équipe de championnat (Patrick ARRIGONI), pour pouvoir les intégrer dans des séances 
d’entrainement et un tournoi. Les jeunes qui y ont participé ont bien apprécié. 
A signaler les progrès de nos jeunes joueurs licenciés, principalement Mahdi, Leandro et Noé ainsi 
que plusieurs autres qui émergent maintenant à un bon niveau et qui ont tous obtenu un ou deux 
classements supplémentaires à la fin de saison. 
Je me dois aussi de ne pas oublier des résultats gratifiants pour le club grâce à notre entraineur 
Nenad STEVANOVIC qui terminé cette saison avec le titre de : Champion suisse en simple et en 
double et médaille de bronze en double mixte. Merci Nenad pour ces belles victoires ! 

 
 Point 3 c) Rapports du trésorier/comptable (Alain REYNIER) 
 
Présentation des comptes 2024-2025 
Période budgétaire du 01/05/2024 au 30/04/2025 
1. Bilan de l'année 
2. Analyse du budget 
3. Objectifs 2025-2026 
4. Budget prévisionnel 
 
1- Bilan de l'année 2024-2025 : 
L’année écoulée est une année charnière car faisant suite au déficit de 2023-2024 nous avions 
décidé de tout faire pour équilibrer les comptes. 
Cependant il faut savoir que les contrats, en particulier pour les joueurs de ligues nationales, ne se 
révoquent pas d’un coup de baguette magique. 
Heureusement nous avions terminé l’année 2023-2024 avec un solde de plus de 50'000 Frs, ceci 
nous a permis de terminer l’année avec notre ligue A et d’informer parallèlement les joueurs LNA, 
qu’à notre grand regret, nous devions nous séparer de leur équipe pour l’année à venir. 
C’était en effet une nécessité, car les comptes 2024-2025, du fait que nous ne pouvions pas 
changer de cap brusquement, ressemblent à ceux de l’année précédente avec un déficit, prévisible 
et supportable, de 21'221.49 Frs. 
Ce déficit nous laisse cependant avec une provision de 33'994.67 Frs à la clôture sur notre compte. 
Il est donc temps de redresser la barre. Pour cela nous prévoyons une année 2025-2026 
excédentaire du fait de l’abandon de la ligue A. Parallèlement nous proposerons d’augmenter 
légèrement les cotisations, cotisations qui sont restées inchangées depuis de nombreuses années 
et qui sont légèrement en dessous de la moyenne des clubs genevois. 
Ce point sera débattu plus tard. 
 
2- Analyse du budget : 
 
• Dépenses : 

Depuis longtemps le sujet ligue A ou pas ligue A est évoqué. Les frais correspondants à ce 
poste ont largement évolué (double licence, …) et l’intérêt des membres du club ne semble pas 
considérable. 
L’abandon de ce poste semble donc raisonnable au point de vue financier, d’autant plus que 
l’équipe aurait été reléguée en LNB. Par-contre le but du club reste toujours de promouvoir le 
tennis de table et nous souhaitons le meilleur à notre LNC. 
Il faut se rappeler malgré tout une étape historique de notre club qui fut le premier club 
genevois à jouer en LNA. 

 
• Recettes : 

Les recettes se sont stabilisées tout en restant en dessous des prévisions. 
Plusieurs points importants sont à relever : 
• Les recettes des cotisations, dont le montant global a diminué par rapport à la période d’avant 
le Covid. Pour rappel, le nombre de membres était de 156 à la fin de l’exercice 2019-2020. 
• L’abandon de la LNA devrait suffire à elle seule à rétablir l’équilibre financier. 
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Une légère augmentation des cotisations est envisageable 
• L’organisation de tournois dont on a vu récemment le succès, peut être une source de gain. 
• D’autre part nous devons nous préparer à l’éventualité d’une montée future en ligue B, par 
exemple de notre LNC. 
 
Il faut comprendre que le but de notre club reste de promouvoir le sport et en particulier le 
tennis de table, si une éventualité se présente à l’avenir parmi nos jeunes joueurs de tennis de 
table, nous devrions être en position de la saisir. 

 
 
3- Objectifs 2025-2026 : 
 

- Continuer à promouvoir et renforcer l’École de Tennis de Table et soutenir les jeunes   
prometteurs 
- Conserver, progresser avec notre LNC ; 
- Maitriser les coûts et les dépenses ; 
- Rechercher des sponsors grâce à la diffusion des matches ; 

 - Améliorer les cours pour les joueurs adultes ; 
 - Amélioration du matériel et des infrastructures. 

 
4 – Budget prévisionnel 
 

 
 

Point 3 d) Rapports des vérificateurs de compte 
 
C’est Laure METTAN BIAYI qui lit le rapport des vérificateurs de compte, elle relève la bonne tenue 
des comptes et l’exactitude des pièces présentées et remercie, en son nom et au nom de Jacky 
DIEUMEGARD, le trésorier/comptable Alain REYNIER ainsi que la présidente Joan HELFER pour 
l’excellence du travail qui a été accompli. Elle propose à l’assemblée d’accepter sans réserve les 
comptes de l’exercice 2024-2025. 
Les comptes 2024-2025 sont approuvés à l’unanimité par l’assemblée. 
 

Point 3 e) Rapports des entraîneurs de l’école de tennis de table (Nenad STEVANOVIC) 
 
Bilan annuel des activités et performances 
 
L’année écoulée a été marquée par de nombreuses opportunités et défis dans l’encadrement des 
jeunes joueurs de tennis de table. Un bilan des activités menées, des performances des joueurs 
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ainsi que des initiatives mises en œuvre pour promouvoir la pratique et cultiver l’excellence dans 
ce sport. 
 
1. Organisation des séances d’entraînements 
 

Au cours de l’année plus de 250 séances d’entraînements couvrant les différents niveaux ont eu 
lieu : 

• Débutants 
• Intermédiaires 
• Jeunes licenciés 
• Adultes 

 

Un accent particulier a été mis sur l’identification des talents prometteurs, notamment parmi les 
débutants. Des suivis individualisés et des plans de développement personnalisés ont été instaurés 
et deux de nos joueurs Noah CORREA et Henri-Alexandre STREULI ont été repérés par l’AGTT. Des 
entraînements supplémentaires ont été organisés à leur intention. 
 
2. Compétitions et résultats 
 
Les jeunes ont participé à : 
 

5 tournois régionaux 
2 tournois nationaux 
 
Ces compétitions ont permis d’évaluer les progrès des joueurs et de les confronter à des 
adversaires variés. 
 
Résultats marquants : 
 
Les performances notables incluent : 
 
- Championnat suisse U11 : Noah a terminé en quart de finales et Henri-Alexandre en huitième de 
finale. Il faut dire que les deux participeront encore dans la même catégorie la saison prochaine. 
- Championnat suisse non-licenciés par équipes : 3ème avec Esdras et Raveen. 
- Championnat suisse romand : 2ème place avec Mahdi Ibrahim dans la catégorie E et 3ème place 
pour Henri-Alexandre en catégorie U11 
- Compétitions jeunesse 4ème ligue, l’équipe monte en 3ème ligue. 
 
Tous ces résultats témoignent de la qualité des entraînements et de l’engagement des joueurs. 
 
Des stages intensifs ont été organisés pendant les vacances scolaires réunissant 25 participants. 
Merci à Giacomo SORRENTINO et Sacha BOSIJOKOVIC pour la réalisation de ces stages et tout le 
travail effectué. 
 
3. Objectifs pour la saison prochaine 
 
- Renforcement des compétences : 

Mise à jour de programmes personnalisés pour les joueurs compétitifs 
Création d’un cours pour les jeunes U11 avec deux catégories, débutants et licenciés 
 

- Augmenter les temps d’entraînements pour l’entraîneur Giacomo SORRENTINO, 
sa participation au coaching jeunesse et d’une manière générale favoriser ses activités 
d’enseignant au sein du club. 
 

- Augmenter le nombre de participants 
Encourager les débutants à s’engager dans les compétitions locales 
Augmenter la présence de nos joueurs licenciés aux tournois régionaux et nationaux. 
 

- Soutiens financiers pour la modernisation de nos équipements (matériel, appareils de 
musculation, éventuellement support vidéo) pour améliorer la qualité des entraînements. 
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En conclusion : 
 
L’année a été riche en apprentissage et en accomplissements, autant pour les joueurs que pour 
l’ensemble du club. Les succès obtenus reflètent le travail constant de nos entraîneurs, Wilfried 
MONTEIL, Barna LORINCZ, Giacomo SORRENTINO et Nenad STEVANOVIC faisant partager avec 
chacun leur passion pour le tennis de table. 
 
Avec des objectifs clairs et une dynamique positive, le club est prêt à franchir une nouvelle étape 
dans son développement et à porter haut les couleurs meyrinoises. 
 
Tous ces rapports sont approuvés par acclamations de l’assemblée. 
 
Point 4 - Nombre de membres du club  
 
au 01/09/2024 126 membres 
pour s’établir en fin d’exercice  
au 30/04/2025 134 membres 
 
Point 5 – Élections 
 
a) du Comité 
 
Pour rappel : Lors de la réunion préparatoire à cette assemblée, le 06/06/2025, le Comité a été 
officiellement informé par Matthieu BOVIGNY qu’il se présenterait à l’élection comme Président du 
club avec sa propre liste de membres du Comité.  
 
Il s’en suit donc qu’il y a 2 listes en concurrence : 
 
- Liste A avec Joan HELFER (Présidente) qui se représente pour une année de transition, avec un 

comité constitué de : Jean-Pierre REVOL (Vice-Président / Représentant du CERN), Alain 
REYNIER (Trésorier), Reynald SCHMID (Secrétaire), Alan LUMLEY (Membre), Carsten 
NEUBAUER (membre), 
 

- Liste B avec Matthieu BOVIGNY (Président) 
  
Gianluca RIGOLETTI (Vice-Président) et Bugra BILIN s’étant retiré de la liste B avant l’AG, 
ont rejoint tous deux la liste A. 
 
 

- 1) Déclaration de Matthieu. Au moment de passer au vote, Matthieu annonce qu’il n’a plus de 
liste à présenter 
 

- Le vote a donc lieu pour l’élection du Comité supervisé par Alan LUMLEY, scrutateur 
 

- 2) vote pour la LISTE A – Joan HELFER Présidente + Comité proposé  POUR :    33 
                              CONTRE :  0 
                     ABSTENTIONS :  3 
 

La liste A est approuvée par l’assemblée et le résultat est annoncé par le scrutateur 
après le décompte des voix. 
 
Majorité absolue pour la liste A - dite « LISTE DE TRANSITION » 
 

Président : Joan HELFER 
Vice-Président : Jean-Pierre REVOL (Représentant du CERN) 
Vice-Président : Gianluca RIGOLETTI nouveau membre + site internet et informatique 
Trésorier : Alain REYNIER 
Secrétaire : Reynald SCHMID 
Membres : Alan LUMLEY, Carsten NEUBAUER, Bugra BILIN (CERN) nouveau membre 
 
 



 

PV Assemblée Générale Ordinaire du 10-06-2025-Corrigendum.docx 25/10/2025 
 

6 

- 3) Discussion sur l’inclusion éventuelle de Matthieu dans le Comité. 
Un débat est ouvert aux arguments et contre-arguments concernant la présence éventuelle de 
Matthieu dans le comité.  

- Plusieurs personnes s’expriment à ce sujet dont M. TREMBLET, maire de la commune de Meyrin 
qui propose donc qu’il y ait un deuxième vote séparé concernant la candidature de Matthieu, 
comme membre du comité. 
Arrivé à ce point de la séance quelques membres sont partis avant la fin de cette Assemblée 
Générale. 

 

 
4) Vote pour l’intégration de Matthieu au Comité POUR : 7 
        CONTRE : 15 
        ABSTENTIONS :7* 
* quelques membres ne se sont pas exprimés sur ce vote. 
 
Il est proposé à Matthieu de continuer à s’occuper de la page INSTAGRAM et de la page 
FACEBOOK du club et de continuer ses recherches de sponsors, ce qu’il accepte. 
 
5) Augmentation des cotisations : 
 

Le Comité a proposé lors de la présentation des comptes une petite augmentation de nos 
cotisations pour les membres adultes de CHF 190 à CHF 210 soit une augmentation de CHF 20, 
justifiée en partie par l’augmentation du prix des licences. 
 

L’augmentation devant statutairement être votée par l’assemblée générale, Alan LUMLEY ouvre 
le vote pour une augmentation de CHF 20. 
 

Résultat du vote :      POUR : 16 
        CONTRE : 7 
        ABSTENTIONS :9 
 

Selon proposition de Jean-Pierre REVOL, une cotisation « Membre externe » à CHF 100 a été 
acceptée par le Comité à titre de réciprocité avec les autres clubs genevois qui pratiquent ce 
mode de cotisations, pour les joueurs inscrits officiellement dans d’autres clubs de l’AGTT et qui 
peuvent venir s’entraîner occasionnellement au club, bien entendu sous réserve des places 
disponibles et de l’occupation de la salle. 
 

b) élections des vérificateurs de compte 
 

Laure METTAN-BIAYI (Renouvelée) 
Giacomo SORRENTINO (Nouveau) 
Marc CANO BRET (suppléant) 

 
6 - Objectifs pour la saison 2025-2026 
 

Au cours de la saison prochaine une de nos priorités sera de préparer le renouvellement du Comité 
en fin de saison 2025-2026 ; 
 

Projet avec Nenad pour l’extension de l’école de Tennis de Table ; 
 

Organisation de tournois, de stages et d’évènements liés au tennis de table ; 
 

Renouvellement du matériel usagé, modernisation des équipements sportifs ; 
 

Amélioration du fonctionnement du Comité et de son organisation ; 
 

Organisation d’une soirée conviviale pour tous les membres du club et leurs familles (dates à 
déterminer Noël ou fin de saison ?) ; 
 

Continuer les publications sur les pages INSTAGRAM et FACEBOOK; 
 

Recherche de sponsors. 
 

7 – Click-tt 
 

 Augmentation du prix de la licence par la STT 
 Adulte : + CHF 10 
 Jeunes : + CHF 5 



 

PV Assemblée Générale Ordinaire du 10-06-2025-Corrigendum.docx 25/10/2025 
 

7 

 

En fin d’assemblée, il a été décidé de préparer une modification de nos statuts pour y formaliser la 
présence du club du CERN. Cela sera présenté à la prochaine AG du club. 
 

Pour terminer notre AG, les élus de la commune de Meyrin ont pris la parole pour encourager le 
nouveau Comité élu à entreprendre les dispositions nécessaires pour le renouvellement des 
membres du comité à la fin de leur mandat, lors de la prochaine Assemblée Générale. 
 

Ont pris la parole : 
 

M. Laurent TREMBLET, Maire de la commune de Meyrin 
M. Fransisco SANCHEZ, Président du Conseil Municipal 
Mme Danièle DEMMOU, Présidente du Cartel des associations meyrinoises 
Mme Claudine MURCIANO, membre du Conseil Municipal 
 

La Présidente clôt l’Assemblée Générale et remercie ici les autorités présentes pour la pertinence 
de leurs propos et leur patience lors de cette longue assemblée. 
 
Elle invite tous les participants à un verre de l’amitié. 
 
PV de l’Assemblée Générale Ordinaire du 10/06/2025 
selon enregistrement audio, notes manuscrites et transmissions de rapports écrits, 
 
Reynald SCHMID, secrétaire. 
 
 
Pièces jointes : Liste des présences et signatures - AG du 10/06/2025  
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